

科学谋划 统筹兼顾

市城乡规划局安排党的群众路线教育实践活动

本报讯(黄昊)日前,市城乡规划局召开党的群众路线教育实践活动动员会议,对全系统深入开展党的群众路线教育实践活动进行安排。市委第十一督导组全体成员出席会议。

深入开展党的群众路线教育实践活动,是巩固党的执政基础和执政地位的必然要求,是提升城乡规划水平的重要保障,是“树立五个形象、规划美丽信阳”,建设高素质城乡规划干部队伍的现实需要。为此,市城乡规划局党组要求城乡规划系统广大党员干部深入学习

领会中央和省委、市委精神,统一思想,提高认识,自觉把思想和行动统一到中央和省委、市委的重大决策部署上来,以高度的政治责任感和紧迫感开展好党的群众路线教育实践活动,在全系统凝聚起加快推进我市新型城镇化进程的强大力量。

党的群众路线教育实践活动要突出为民务实清廉的要求。按照部署,该局党组将严格按照市委部署,围绕保持和发展党的先进性和纯洁性,以为民务实清廉为主要内容,以贯彻落实

中央八项规定和省市有关规定为切入点,着力解决规划领域群众反映强烈的突出问题。把“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求贯穿始终;以着力解决“四风”问题为突破口,深挖存在问题。同时,抓住“学习教育、听取意见,查摆问题、开展批评,整改落实、建章立制”三个重点环节,严格落实责任,自觉接受监督,确保全系统教育实践活动取得实实在在的成效。

城乡规划工作与城市建设、群众生活密切相关。为此,该局党组将开展党的

群众路线教育实践活动与城乡规划各项工作紧密结合起来,坚持统筹兼顾,做到两手抓、两不误。今年,该局将重点组织好总规的评审,并按时完成总规审批;大力支持产业集聚区各类项目建设;组织好高铁站片区、火车站北广场区域的规划和城市设计编制;继续深化完善滨河三期景观规划;积极配合交通、城管等部门,搞好新七大道自行车道路建设的跟踪服务;督促指导好各县区开展乡镇总规修编、控规编制和美丽乡村规划编制工作。



近日,羊山新区前进办事处开展以“弘扬生态文明,装扮靓丽城市”为主题的春季植树活动,共栽大叶女贞2000棵、水杉2000棵,为保护生态环境作出了积极贡献。

宋紫薇 摄



连日来,浉河区湖东办事处抢抓当前植树造林有利时机,在辖区内开展主次路段及背街小巷栽植绿篱行动,共栽植竹子5000株、小叶女贞550棵、行道树100棵,并科学规划小型游园两处。

喻治军 摄

湖东办事处:网格化管理助推社会和谐稳定

本报讯(张家平 黄新达)为构建和谐稳定的社会环境,近日,浉河区湖东办事处突破传统工作模式,创新信访机制,把网格化管理与化解信访矛盾、落实维稳相结合,切实提升基层矛盾纠纷排查化解能力,有力地维护了辖区的稳定。自实施信访工作网格化管理以来,该办事处已有效处置民生事件2709件,大量信访矛盾在网格内得到了解决。

建立规范化组织。该办事处成立网格化社会服务管理指挥中心,划分105个三级网格,配备91名网格员,20名联络员,与社区信访专干齐心协力、相互配合,以网格为单位,分片开展群防群治矛盾排查调处,对社会不稳定因素和信访苗头及重点人员的动向,做到及时发现、准确掌握、超前处置。

加强信息化管理。该办事处与专业软件公司合作,开发网格化社会管理信息平台,专设信访工作信

息模块,分层设计三级网格平面图,建立网格内居民、个体工商户、企业及驻区单位信息数据库,可自动筛查信访案件、包案人员、处理结果及重点人员动向等信息,为信访工作提供便利。

完善网格化机制。该办事处完善网格长培训、奖惩制度,建立能进能出、激励灵活的网格化信访工作管理机制,督促网格长及时巡查网格内信访动态、化解矛盾、消除不稳定隐患,真正做到信访事件第一时间有人发现、有人报告、有人受理、有人处置,网格化信访机制高效运转。

坚持常态化管理。该办事处采取日常巡查、敏感时期排查相结合的模式,收集信访不稳定因素,并对重点人员、重大项目、重要部位实行重点监控,做到办事处不漏社区、社区不漏网格、网格不漏户、户不漏人,有力地维护了辖区社会大局的和谐稳定。

内化于心 树理念

外践于行 求实效

市人防办召开党的群众路线教育实践活动动员大会

本报讯(记者 曹新俊)近日,市人防办召开党的群众路线教育实践活动动员大会。市委第二督导组全体成员参加会议。

开展好党的群众路线教育实践活动是贯彻中央重大决策的重要举措,是贯彻执行群众路线的必然选择,是密切联系群众的有效手段,是提高我市人防领导干部能力素质、解决当前突出问题的现实要求。为此,该办加强领导,统一思想,提高认识,努力践行党的宗旨,内化于心、外践于行,始终保持党同人民群众的血肉联系。

开展党的群众路线教育实践活动,必须紧紧围绕为民务实清廉主题。该办将结合人防实际,做到“规定动作”做到位、“自选动作”有特色,务求活动取得实效。深入群众,倾听群众的呼声,充分了解群众关心的热点难点问题。着力解决好“四风”问题,做到领导干部带头学习调研,带头听取意见,带头查摆剖析,带头开展批评与自我批评,带头整改落实,坚决做到打铁自身硬,正人先正己。认真执行好“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,在活动中实现自我净化、自我完善、自我革新、自我提高。抓好学习教育、听取意见,查摆问题、开展批评,整改落实、建章立制等关键环节,把成果巩固下来,坚持下去。

开展党的群众路线教育实践活动必须创新载体,讲究方法。该办将坚持在深入群众、服务群众上下功夫,始终把“深入基层、服务群众”贯穿于活动的全过程,让群众成为活动成效的评判者,真正使党的群众路线教育实践活动体现出群众性。坚持在深入基层、改进作风上下功夫,广泛

征求群众对改进人防工作的意见和建议,努力在深入基层挖掘一批好的经验、好的做法、好的典型。坚持在健全机制、整改落实上下功夫,建立定期听取干部职工意见、干部职工谈心交心、服务基层群众的考核评价等机制,把群众作为评判的主体,接受群众监督,认真反馈群众意见。



为深入开展党的群众路线教育实践活动,近日,市城市管理综合执法局组织党组成员和机关干部到红廉文化苑、鄂豫皖革命博物馆,了解我市厚重的革命历史,学习先辈们舍生忘死的革命精神。

马涛 家林 摄

高标准开展 高起点开局

市住建局部署党的群众路线教育实践活动

本报讯(记者 常征)日前,市住房和城乡建设局召开党的群众路线教育实践活动动员大会并提出,紧扣实际,创新载体,确保“自选动作”有特色。市委第七督导组全体成员参加会议。

住建系统,承担着新型城镇化、建筑市场管理、工程质量安全、建筑节能减排、城镇扩容提质建设、美丽乡村建设,以及北京路、工区路拆迁、农村危房改造等中心工作,关系人民群众切身利益。市住建局党组决定把开展这项活动当做密切联系党员、干部与群众关系的“连心桥”,当做检验干部尤其是领导干部工作作风的“测试剂”,当做推动全市住房城

乡建设事业发展的“加速器”,还开展“学先辈比奉献、学先进比实干、学党纪比清廉”的“三学三比”活动,解决好理想信念、群众观点、思想方法、精神状态、执政能力、服务意识等问题,打牢树立优良作风的思想政治基础;同时,引导广大党员干部尤其是党员领导干部对照理论理想,反思信仰信念树得牢不牢,增强政治定力;对照党章党纪,反思党性修养强不强,增强清廉自觉;对照民心民声,反思作风转得好不好,增强为民情怀;对照先辈先进,反思优良传统弘扬得不够不够,号召广大党员干部通过对照、反思,找问题、挖根源、理思路、明方向、促查摆,自我剖析、自我警醒、自我约

束、自我克制,提高思想境界和精神追求,坚定理想信念。

市住建局党组还要求全市住建系统各级党组织和广大党员干部把开展党的群众路线教育实践活动作为当前和今后一个时期的首要政治任务,作为推进全市住房城乡建设工作的重大举措,抓好载体,夯实基础,建章立制,认真解决损害群众利益问题,着力解决服务群众不到位问题,坚持高起点开局、高标准开展、高质量推进,坚决反对“四风”,确保党员干部思想认识进一步提高、作风进一步转变、党群干群关系进一步密切、为民务实清廉形象进一步树立。



为深入开展党的群众路线教育实践活动,近日,市供水集团公司积极解决群众反映的供水问题,受到了市民的一致好评。图为十三里桥供水管网新铺工程施工现场。

徐泉 摄



针对新中河部分河堤垮塌的问题,近日,浉河区老城办事处抢抓时机,投入人力、物力、财力对垮塌河堤进行修复,全面消除安全隐患,确保辖区河道畅通。

陶新锐 摄

平西办事处举办女性专场招聘会

2000余人前来应聘 500余人达成就业意向

本报讯(刘倩 肖翔升)近日,平桥区平西办事处在世纪广场举办女性专场招聘会,为辖区失业女性、返乡务工人员及应届毕业生等搭建起一个就业交流平台。此次招聘会共吸引了60多家企业前来招才选贤,提供就业岗位1000多个,其中有适合女大学生的销售经理、储备干部等,也有适合具有一技之长女性的会计、检验员等,还有适合普通妇女的理货员、服务员和各类操作工等。“今天的岗位都是专门为女性提供的,没有想到我这么顺利就找到了满意的工作。”平西办事处团楼居委会的刘桂琴高兴地对笔者说。据统计,参加招聘会的求职人员有2000多人,其中有500多人达成了就业意向。

据悉,该办事处通过举办女性专场招聘会,进一步拓宽妇女就业渠道,搭建用人单位和劳动者服务平台,有效改善农村妇女进城务工环境,畅通转移就业渠道,实现城乡妇女劳动力就地就近转移就业。

人防视窗

信阳市人防发展史

第二阶段 恢复重建时期 (1962年至1968年)

1962年到1968年,为信阳市人民防空恢复重建时期。这个时期信阳市的人民防空工作再一次出现迅速恢复重建到文化大革命受冲击的大起大落的状况。

1962年2月,蒋介石叫嚣窜犯大陆,东南沿海形势紧张,中共河南省委决定成立河南省人防委和人防指挥部。同年7月,信阳地区人防委和人防指挥部相继成立,其办事机构仍设在信阳市专员公署公安处。指挥部只设兼职正副指挥长,没有专职工作人员,防空工作分别由地直机关和信阳军分区有关部门兼职承担。1963年10月,形势缓和,防空工作也无正常业务,抽调的干部暂回原机关,人防

工作自行消失。1965年,鉴于美国侵略越南的战争逐步升级,中共中央下达《关于加强战备工作的通知》。5月,国务院批转公安部《关于加强人民防空工作的请示报告》,要求立即开展战备工作和恢复城市人民防空工作。对此,中共河南省委、中共信阳地委也提出了要求。同年9月,信阳地区防空指挥部恢复工作,重点是深入进行防空战备思想教育、组建、训练对空射击和各种防空专业队伍。

正当防空工作深入开展之际,开始了“文化大革命”,信阳市人民防空工作因受到冲击处于停顿状态。(未完待续)



城市名片

- ◆ 国家园林城市
- ◆ 国家级生态示范市
- ◆ 中国创业之城
- ◆ 中国优秀旅游城市
- ◆ 全国双拥模范城市

- ◆ 中国十佳宜居城市
- ◆ 中国最具潜力中小城市20强
- ◆ 中国最具绿色竞争力城市
- ◆ 2010中国休闲城市30强
- ◆ 2011中国魅力城市
- ◆ 2011中国绿色经济十佳城市

- ◆ 2011全国最佳环保示范城市
- ◆ 2011中国节能减排示范城市
- ◆ 2011中国最具幸福感城市
- ◆ 2011河南省精细化管理优秀城市
- ◆ 2012中国最具幸福感城市百强
- ◆ 2013中国最美丽城市